KAT PROBLEMLERİ

1- Arzu 12 yaşındadır. Bundan 3 yıl önce Arzu’nun yaşı  Elif’in yaşının
 3 katıydı.Elif bugün kaç yaşındadır ?

2-Toplamları 190 olan iki sayıdan birisi diğerinin 4 katıdır. Buna göre büyük sayı kaçtır?
3- Toplamları 584 olan iki sayıdan birisi diğerinin 3 katıdır. Büyük ve küçük sayıyı bulunuz?
4- Bir çiftlikte bulunan keçi ve koyunların toplamı 180’dir. Keçilerin 4 katı koyunların 5 katına eşittir.Keçilerin sayısı kaçtır?
5- 4 kazak ve 2 pantolonun fiyatı 240 TL’dir.Pantolonun fiyatı kazağın fiyatının 2 katıdır.Bir pantolonun fiyatı ne kadardır?

6- İki doğal sayının toplamı 58’dir. Büyük sayı küçük sayının 4 katından 8 fazladır.Büyük sayı kaçtır?

7- 5 katı ile 7 katının toplamı 372 olan sayı kaçtır?

8-Bir sayının 3 katı ile 5 katının toplamı 256 ise 6 katı ile 2 katının farkı kaçtır?

9-Bir bidondaki  suyun 2 katı ile 6 katının toplamı 168 litre olduğuna göre bidonda kaç litre su  vardır?





10-Yukarıdaki bölme işleminde A+B = 45 olduğuna göre “A” sayısı kaçtır?
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